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Εκοιμήθη εν Κυρίω ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Κωνσταντίνος Καλλιανός
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με αισθήματα της κατ’ άνθρωπον λύπης, η Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος αναγγέλλει την προς Κύριον εκδημία του αοιδίμου 
ήδη Ιερέως Κωνσταντίνου Καλλιανού, διατελέσαντος 
Εφημερίου της Ενορίας Αγίου Παντελεήμονος Χώρας Σκοπέλου, 
κοιμηθέντος την 29η Απριλίου 2024.

Ο μακαριστός π. Κωνσταντίνος, γεννήθηκε το έτος 1950 στο Κλήμα Σκοπέλου 
στους κόλπους ευσεβούς οικογενείας, γαλουχήθηκε από τους γονείς του Νικόλαο 
και Μαγδαληνή στην χριστιανική πίστη και ζωή και από μικρή ηλικία είχε τον πόθο 
του ιερατικού διακονήματος.

Την εκκλησιαστική παιδεία έλαβε στη Ριζάρειο Εκκλησιαστική Σχολή και στην 
Ανωτέρα Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών.

Ενυμφεύθη με την εκλεκτή σύζυγό του Ουρανία, με την οποία αξιώθηκαν από το 
Θεό να αποκτήσουν τρία τέκνα.
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Χειροτονήθηκε, δια των χειρών του μακαριστού Μητροπολίτου Χαλκίδος κυρού 
Χρυσοστόμου (Βέργη), Διάκονος την 18η Νοεμβρίου 1979 στον Ι. Ναό Τριών 
Ιεραρχών Σκιάθου και Πρεσβύτερος την 30ή Μαρτίου 1980 στον Ι. Ναό 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Χαλκίδος.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, 
αναγνωρίζοντας την εύορκο προσφορά, του απένειμε το οφφίκιο του 
Πρωτοπρεσβυτέρου την 28 Σεπτεμβρίου 2002.

Ο π. Κωνσταντίνος υπήρξε ιεροπρεπής και λόγιος Κληρικός και συγγραφέας 
βιβλίων με θεματολογία της Ιστορία της ιδιαιτέρας πατρίδος του και την ιερατική 
ζωή, ενώ είχε γράψει πολλά άρθρα σε έγκριτες συλλογικές και περιοδικές εκδόσεις 
και στο διαδίκτυο.

Ο Θεός να χαρίσει την Βασιλεία Του στον εκλεκτό Λειτουργό Του και την εξ Ύψους 
παρηγορία στην καλή του πρεσβυτέρα Ουρανία, στα τέκνα του Μαγδαληνή-Ελένη, 
Νικόλαο και Αλέξανδρο και στις οικογένειές τους.

Τη Μεγάλη Τρίτη 30 Απριλίου 2024, στις 11:30π.μ. θα τελεσθεί υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου η νεκρώσιμος Ακολουθία 
της Κηδείας στην Ενορία που ο π. Κωνσταντίνος διακόνησε μέχρι την κοίμησή του.

 


